

## Подписка -2015

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2015 г. по льготным тарифам:  
— для пенсионеров — 300 рублей,  
— общая — 400 рублей,  
— для организаций и предпринимателей — 500 рублей.  
Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты) или в отделе «Копир»: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2-й этаж).  
Телефон для справок: 9-93-50.  
Электронная подписка — 2014  
Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, то вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резонанс» в цифровом варианте, стоимость подписки — 300 руб.  
Обращаться по телефону: 9-93-50

Редакция

Коротко: Лесной

## Для учителей информатики

24-28 НОЯБРЯ в рамках реализации проекта «Школа Росатома» на базе ТИ НИЯУ МИФИ пройдут курсы повышения квалификации для учителей информатики по теме «Сетевое программное обеспечение. Проектирование, разработка, эксплуатация. Решение заданий ЕГЭ по информатике повышенной сложности».

Программа курсов рассчитана на 72 часа. Занятия ведет А.А. МАКСУТОВ, преподаватель кафедры компьютерных систем и технологий НИЯУ МИФИ. Во время курсов участники получат консультации по методам решения задач предметных олимпиад и задач уровня «С» единого государственного экзамена, учебно-методические материалы для подготовки школьников к ЕГЭ, познакомятся с современными направлениями развития науки в сфере высоких технологий.

## День словарей и энциклопедий

2014 ГОД В РОССИИ объявлен Годом культуры. Одним из важнейших событий этого года является дата 22 ноября — День словарей и энциклопедий. Это день рождения Владимира Даля, выдающегося ученого, писателя, составителя уникального словаря, ставшего брендом в мире лингвистики.

Во всех образовательных учреждениях города Лесного пройдут тематические мероприятия: словарные уроки — в классах, а в школьных библиотеках — выставки словарей и энциклопедий с проведением экскурсий.

## Участвуйте в семейной Спартакиаде!

ДИНАСТИИ физкультурников Лесного уже в седьмой раз встретятся на Спартакиаде семейных команд. Вместе они будут соревноваться в пяти видах спорта. Команды, добившиеся лучших результатов, будут названы в июне, в преддверии Дня города.

Соревнования стартуют в декабре. Школа единоборств уже начала принимать заявки на участие в спартакиаде. Подробнее по тел. 4-64-43.

## День правовой помощи детям

27 НОЯБРЯ состоится День правовой помощи детям. Мероприятие организует местное отделение общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». В рамках проводимой акции юристы городских организаций окажут бесплатную юридическую помощь гражданам, обратившимся за консультацией по вопросам правового характера.

Время приема граждан:  
— отдел по защите населения и общественной безопасности (К. Маркса, 8, каб. 53), И.П. Кирьянов, тел. 6-88-12, 10:00-12:00;  
— отдел по защите населения и общественной безопасности (К. Маркса, 8, каб. 8), Е. В. Остудина, тел. 6-88-16, 09:00-11:00;  
— Управление правового и кадрового обеспечения администрации городского округа «Город Лесной» (К. Маркса, 8, каб. 13), А.В. Копалова, тел. 6-88-85, 14:00-16:00;  
— юрисконсульт МБУ «СКДЦ «Современник» (Ленина, 22, каб. 115), Н.С. Кузнецов, тел. 4-75-53, 14:00-16:00;  
— ООО «Промстройсити» (Технический проезд, 9, 3 этаж, юридический отдел), Н.В. Ударова, тел. 9-95-01, 14:00-16:00;  
— руководитель группы правовой и договорной работы (Кирова, 20, каб. 5), А.В. Моисеенко, тел. 4-35-86, 14:00-16:00.

По инф. СМИ

## Вниманию собственников индивидуальных домов!

В СООТВЕТСТВИИ с требованиями Правил холодного водоснабжения и водоотведения, утвержденных Правительством Российской Федерации от 29.07.2013 г. №644, собственникам индивидуальных домов необходимо заключить договоры на холодное водоснабжение и водоотведение.

Информация о порядке заключения договоров и образец заявления размещены на сайте администрации Лесного.

С сайта администрации Лесного

## Права предпринимателей под защитой

В СООТВЕТСТВИИ с Федеральным законом от 07.05.2013 г. №78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации», ст. 10, при осуществлении своей деятельности уполномоченный в субъекте РФ вправе принимать с письменного согласия заявителя участие в выездной проверке, проводимой в отношении заявителя в рамках государственного контроля (надзора) или муниципального контроля.

Отдел ГПН ФГКУ «Специальное Управление ФПС №6 МЧС России»

## Приглашаем на юбилей

КОЛЛЕКТИВ средней школы №8 поселка Таежного 29 ноября, в субботу будет праздновать 45-летие учебного заведения.

С 14:00 до 15:30 в здании школы состоится встреча с одноклассниками и учителями. Торжественная часть вечера начнется в ДК «Родник» в 16:00.

Школа ждет гостей, своих выпускников. Добро пожаловать на юбилей!

Коллектив школы №8, п. Таежный

Акцент

# В «БАНКРОТСТВЕ» ПЖРЭПа ВИНОВАТ ПУТИН?..

### Как Президенту досталось от чиновников ЗАТО

В ПРОШЛОМ номере «Радара» мы подробно писали о том, как власть имущие «шарахнулись» от прессы. Повод — не допустить присутствия представителей средств массовой информации на балансовой комиссии по рассмотрению финансово-хозяйственного положения МУ ПЖРЭП, находящегося в состоянии развала. Чтобы избежать публично-скандального мероприятия, свернули щекотливое мероприятие, проведя его втайне следующим днем.

стоит поучиться, в том числе патриотизму. А не церквы налево и направо строить, рассуждая о духовности, одной рукой «гадя», а второй — «молясь».

НАШЛИ «КРАЙНЕГО»

Если говорить о целесообразности прошедшей встречи, то, думается, она нулевая и задумывалась ни для чего более, кроме как «воздух потопить». Рассуждать на предмет того, кто у кого какие заботы забрал, кто кому какие объемы работ отдал, на каком основании муниципальное имущество используется сто-

пальных должностях, являющихся акционерами-совладельцами новообразованных частных операторов, предоставляющих коммунальные услуги на территории Лесного силами и функционалом ПЖРЭП. Хороши «инвесторы», хоть сейчас в «ЖКХ-петлю» полезай...

Не секрет для всей матушки России, что частные инвестиции еще пока не стали надежной основой модернизации стратегической отрасли. Передача коммунальных объектов в частные руки по-прежнему остается колоссальным риском. Поскольку вокруг большого денежного потока ЖКХ крутятся масса недобросовестных предпринимателей, оставляющих после себя изношенные, ржавые котельные, дырявые трубы. За примером далеко ходить не надо, достаточно посмотреть в сторону Нижней Туры, где захватившие городское хозяйство коммерсанты, «перепрыгивающие» из одной фирмы в другую вместе с одним и тем же персоналом (как сейчас пытаются перетянуть к себе работников ПЖРЭПа



### ШОУ ПОЛИТИЧЕСКИХ «ПЕТРУШЕК»

Порешив за «закрытыми дверями», что поделить, как и с кем, местный политический бомонд, наконец-таки, вышел в люди, соизволив встретиться с коллективом вышеупомянутой коммунальной организации лицом к лицу. Для пущей убедительности в глазах горожан господ — вершители судьбы предприятия, не забыли прихватить с собой традиционную и преданную пиар-обслугу — подконтрольные СМИ, учтиво представив их в начале встречи. «Радар», вроде как не приметили, точнее, сделали вид, что не разглядели. И, правда, не хочешь видеть, закрой глаза. Ничего не поделаешь, коли амбиции власть имущим голову «сносят». Впрочем, представители независимого издания всегда находились ближе к народу, а потому — по ту сторону бюрократических «баррикад».

Кстати сказать, зал, где проходило совещание, был забит до отказа. Собрался не только административный персонал, но и производственники — те, кто непосредственно обслуживает жилищно-коммунальное хозяйство ГО. Командовать «парадом» принял заглава администрации Лесного Ю. ИВАНОВ, торжественно объявивший об этом и, по обыкновению, расплывшийся в улыбке от собственной важности. По соседству с «командиром» расположились его первый зам. О. ГЕРАСИМОВ, который просидел в глубоком молчании, практически не проронив ни слова, а также директор МУ ПЖРЭП Ю. САДНОВ. Подозрительно тихо вел себя глава города В. ГРИШИН. Скромно обосновавшись с краешка «президиума» Виктор Васильевич был, ну, прям, сам на себя не похож. Куда-то подевалась в этот день его блестящая ораторская удаля. Осталось от нее лишь небольшое резюме в завершение общественного диалога, которое приведем ниже.

Между тем аудитория, взволнованная положением дел на предприятии, буквально засыпала вопросами «белодомовских» гостей. Иванов с Садновым отбивались, как могли. Не выдерживая натиска активности, в частности экономиста ПЖРЭП, твердо отстаивавшей интересы муниципальной организации, терпение Юрия Васильевича постепенно приходило в негодность. Устав «отбрыкиваться» от неудобных вопрошаний, товарищ сити-менеджер в один момент «усадил» специалиста на место, попросив не устраивать из мероприятия «ее собственный бенефис». Иными словами, разговор у власти с гражданами закрытого городка предельно короткий. Потому как все у нее уже давно решено. По-тихому.

Несмотря на это, очень порадовали смелые выступления рабочих, не желающих «прогибаться» под всяких там «Ряжинских», готовых биться до конца за родное ПЖРЭП и не бросающих свои рабочие места. С такими патриотами любой компании не то что кризисы не страшны, успех бешеный гарантирован. Молодцы! Вот у кого местным чиновам



На встрече с коллективом ПЖРЭП

ронными организациями без надлежащего, как утверждают специалисты, оформления арендных отношений, и прочие темы, сегодня нет смысла. Главный вопрос кроется в другом: почему органы местного самоуправления ДОПУСТИЛИ экономическое разорение МУПа, еще недавно процветающего и эффективно обслуживающего городской округ целиком?.. И тут все очевидно. У власти — коммерческий интерес, что гениально не преминул доказать Виктор Васильевич Гришин лично. Подводя итог



ул. Юбилейная. «Кленовцами» и не пахнет

встречи с коллективом ПЖРЭП, первая «голова» ЗАТО ловко спряталась за Президентом РФ. Мол, завещал нам Владимир Владимирович ПУТИН дорогу малому бизнесу давать, да неэффективные МУПы к 2016-му году в придачу ликвидировать. Но, стойте, ради какой такой общегородской пользы потребовалось сознательно «банкротить» ПЖРЭП, более 60-ти лет твердо «стоявшего на ногах»? Ответ прост — передать отрасль к 2016-ому году в частное управление под названием «Коммунальная империя им. РАЖИНЫХ». Коррупционная составляющая явно прослеживается и в действиях самих лиц, находящихся на муници-

ООО «Городские коммунальные сети», «Клен») кроме пересчета денег ни черта не делают. Как следствие, Нижняя Тура из года в год замерзает, сидит без горячей/холодной воды и света НЕДЕЛЯМИ! Еще бы, ведь конечные задачи власти и бизнеса в этой области принципиально не совпадают. Если, заметим, «чистоплотная» власть заинтересована, прежде всего, в качестве и полноте предоставляемых услуг ЖКХ, то бизнес нацелен в первую очередь на максимальную прибыль. И тут говорить о надежности в работе, гарантиях отсутствия аварийных ситуаций на вверенных частникам объектах и несении ими полной ответственности за собственные действия или бездействие явно говорить не приходится.

В подтверждение вышесказанного достаточно привести свежую цитату Д.Н. КОЗАКА, заместителя Председателя Правительства РФ. На панельной дискуссии «ЖКХ России: новые условия для частного инвестирования», которая состоялась 20 сентября в рамках XIII Международного инвестиционно-го форума «Сочи-2014», Дмитрий Николаевич четко отметил: «Решение о передаче в частное управление к 2016 году касается только неэффективных предприятий сферы ЖКХ, которые не справляются со своими функциональными задачами. До этого времени необходимо принять решение по этим неэффективным предприятиям: либо сделать их эффективными, либо передать крупным компаниям, которые под банковские гарантии готовы выполнять свои обязательства. Эти обязательства четко фиксируются. Инвесторы не должны быть «Остапами Бендерами» или людьми с улицы, они должны гарантировать выполнение инвестиционных обязательств и проведение модернизации инфраструктуры в конкретные сроки».

Полагаем, кого поощряет наше «двуглавое» руководство ясно. Интересно одно, куда все-таки смотрят правоохранительные структуры? И понесет ли кто-нибудь, наконец, ответственность за умышленное разбазаривание жилищно-коммунального хозяйства атомного ЗАТО?..

Как будут развиваться события дальше, поживем — увидим.

Ю. ПРЕСС

Фото автора и А. Сергеева